
VW BEETLE
LÆS VENLIGST 

INSTRUKTIONERNE

Stilarter og farver kan variere
◎Egnet alder: 3-8 år
◎Maksimal brugervægt: 30 kg

◎Skal samles af en voksen

INSTRUKTION
MANUAL



Oplad for 12-15
timer før 

første brug.
Efter den første opladning 
skal du følge den normale 

anbefalede

opladningstid.



Gem disse instruktioner til senere brug.

⚫ Dette produkt indeholder små dele. Hold børn væk under samling. Sørg for at fjerne alt
emballagemateriale og dele fra under køretøjets karosseri.

⚫ Åbn aldrig batteriet. Batterier indeholder bly og blyforbindelser (syrer).
⚫ Lemmer, hår og tøj kan blive fanget i bevægelige dele. Bær altid sko, hold

lemmer væk fra bevægelige dele, og bær ikke løst tøj, når du betjener dette køretøj.

⚫ Dette køretøj har ikke bremser eller bremseevne. Lad ikke børn være
uden opsyn under brug. Brug ikke dette køretøj på steder, hvor der kan være behov for
bremseevne, da dette kan medføre tab af kontrol, hvilket kan forårsage alvorlig
personskade eller død.

⚫ Brug af dette køretøj i nærheden af veje, motorkøretøjer, trapper, vandområder, skrånende
overflader, bakker, våde områder, brandfarlige dampe, i gyder, om natten eller i mørke
kan resultere i en uventet ulykke.

⚫ Brug af dette køretøj under usikre forhold, såsom sne, regn, løs jord, mudder, sand eller
grus kan medføre en uventet ulykke, såsom væltning, og kan beskadige det elektriske
system eller batteriet.

⚫ Kør ikke dette køretøj på en usikker måde. Eksempler omfatter, men er ikke
begrænset til:

-trækning af køretøjet med et andet køretøj eller lignende anordning
-At lade mere end to børn køre med
-skubbe brugeren
-kører med en usikker hastighed

SIKKERHED

EMÆDBE RK: For at opnå den bedste ydeevne må dette køretøj kun bruges på flade og hårde
overflader.
ALDERSGRUPPE: 3 til 8 år
VÆGTKAPACITET: 30 kg er den maksimale vægt for 1 kører (samlet). 
Følgende sikkerhedsrisici kan medføre alvorlig personskade eller død:



Følgende sikkerhedsrisici kan medføre alvorlig personskade eller død:
⚫ Brug af et andet batteri eller en anden oplader end det medfølgende genopladelige batteri

og oplader kan forårsage brand eller eksplosion. Brug kun det medfølgende batteri og
oplader.

⚫ Brug af det genopladelige batteri og opladeren til andre produkter kan medføre
overophedning, brand eller eksplosion. Brug aldrig det medfølgende genopladelige
batteri og
opladeren til andre produkter.

⚫ Der dannes eksplosive gasser under opladning. Oplad batteriet i et godt ventileret
område. Oplad ikke batteriet i nærheden af varme eller brandfarlige materialer.

⚫ Kontakt mellem de positive og negative poler kan forårsage brand eller eksplosion.
Undgå direkte kontakt mellem polerne. Hvis du løfter batteriet ved
ledninger eller opladeren kan beskadige batteriet og forårsage brand . Tag altid fat i
batteriet ved dets etui eller håndtag.

⚫ Væsker på batteriet kan forårsage brand eller elektrisk stød. Hold altid alle væsker væk
fra batteriet, og hold batteriet tørt. Kontakt med eller udsættelse for batterilækage
(blysyre)
syre) kan forårsage alvorlig personskade. Hvis der sker kontakt eller udsættelse, skal du
straks kontakte din læge. Hvis kemikaliet kommer i kontakt med huden eller øjnene, skal
du skylle med koldt vand i 15 minutter. Hvis kemikaliet er slugt, skal du straks give
personen vand eller mælk. Giv ikke vand eller mælk, hvis patienten kaster op eller har
nedsat bevidsthed. Fremkald ikke opkastning.

⚫ Batteripoler, terminaler og tilhørende tilbehør indeholder bly og blyforbindelser (syre)
⚫ Manipulation eller ændring af det elektriske kredsløbssystem kan forårsage stød, brand

eller eksplosion og beskadige systemet permanent. Udsatte ledninger og kredsløb i
opladeren kan forårsage elektrisk stød. Hold altid opladerens kabinet lukket.

ADVARSEL OM 

BATTERIER



SPECIFIKATIONER

Følgende sikkerhedsrisici kan medføre alvorlig personskade eller død:

⚫ Lad aldrig børn være uden opsyn.
⚫ Sæt dig altid i sædet, når du bruger dette køretøj.
⚫ Hold hænder, hår og tøj væk fra bevægelige dele.
⚫ Bær altid sko, når du betjener dette køretøj.
⚫ Der må højst være to børn i køretøjet ad gangen.
⚫ Børn under 3 år må ikke benytte køretøjet.
⚫ Kør kun på jævn undergrund.
⚫ Kør ikke i nærheden af svømmebassiner eller andre vandområder, skrænter eller op og

ned ad stejle skråninger.

⚫ Kør ikke køretøjet i løs jord, mudder, sand, fint grus eller på våde overflader.

⚫ Kør ikke køretøjet på gader eller i nærheden af biler.

Vare Specifikation
Batterier 12
Motor 12V

Alder 3-8 år
Maks. vægt 30 kg
Dimension 97 × 56,5 × 46 cm
Hastighed 3-5 km/t (12 V)
Spilletid 1-2 timer / opladningstid 8-12 timer
Oplader Udgang DC 12V (dobbelt drev)

BRUGERADVARSEL



NØDVENDIGE VÆRKTØJER

SKRUEDREV 
(MEDBRING DIN EGEN)

HARDWARE

NÅLEBESTE

(MEDFØLGER IKKE)
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https://fanyi.baidu.com/


Sæt pakningen, vognhjulene, pakningen og splitten ind i forakslen efter tur. Indsæt 
splitten i hullet i jernstykket, bøj den for at fastgøre den, og monter derefter 
hjulkappen på hjulet.

Placer vognhjulene, skiven og splitten på bagakslen efter tur.
Indsæt splitten i hullet i jernstykket, bøj den for at fastgøre den, og fastgør derefter 
hjulkappen til hjulet.

PRODUKTSAMLING (ENKELT DRIV)



Sæt pakningen, vognhjulene, pakningen og splitten ind i forakslen efter tur. Indsæt 
splitten i hullet i jernstykket, bøj den for at fastgøre den, og monter derefter 
hjulafdækningen på hjulet.

Placer vognhjulene, skiven og splitten på bagakslen efter tur.
Indsæt splitten i hullet i jernstykket, bøj den for at fastgøre den, og fastgør derefter 
hjulkappen til hjulet.

PRODUKTSAMLING (DUAL DRIVE)



Placer bagkofangerforstærkningen på karosseriet som vist på figuren.

Og fastgør med M4 *10 skrue；

Vend køretøjet på hovedet
1. Find hovedstrømkablet under sædet, og sæt stikket på strømkablet i det
tilsvarende stik på modtageren

PRODUKTSAMLING

1

G



Følg monteringsvejledningen i nedenstående rækkefølge.
Monter rattet.
⚫ Fjern møtrikken og

bolten fra rattet.
⚫ Tilslut ledningerne fra

ratstammen til ledningerne
på rattet.

⚫ Sæt rattet på styret og
fastgør det med møtrik og
bolt.

Fastgør sædet
⚫ Sæt sædebæltet fast i

bilens slot
⚫ Tryk på

sædekontakten for at
fastgøre sædet

PRODUKTMONTERING

E

F



Fastgør spejlet i forruden og 
fastgør det med M4*10 skruer.
Sæt forruden fast i den 
tilsvarende åbning på karosseriet.

PRODUKT MONTERING

D

B



1. Pedalknap: Træd på knappen, bilen bevæger sig, når du slipper den, og
bilen stopper langsomt

2. Gearskifte: Skift bilens retning, fremad-bagud
3. Hornknap: Tryk for at bruge hornet

4. Kontrolpanel：

DASHBARD-DIAGRAM



5. Tænd/sluk-knap: Tryk og hold den nede i 3 sekunder for at tænde og slukke for
køretøjet

6. Trådløs teknologi: Når der er oprettet forbindelse din mobiltelefon og 
den trådløse enhed, kan bilen afspille musik fra din mobiltelefon
7. Pause-knap: Tryk på den for at sætte musikken på pause.
8. Musikknap: Afspil musik

9. Sidste sang: Skift sang/FM, og tryk længe for at sænke lydstyrken
10. Højhastighedsknap: Ændrer bilens hastighed hurtigere
11. Knappen til lav hastighed: ændrer bilens hastighed langsommere
12. Lysknap: Tænd eller sluk lyset
13. Næste sang: Skift sang/FM, og tryk længe for at øge
14. U
15. Stik: Oplad
16. Strømvisning: Se tydeligt batteriets strøm, så du kan oplade det i tide

DASHBARD-DIAGRAM



Fjernbetjeningen først. Når fjernbetjeningen er tændt, fungerer fodpedalen
ikke funktionsdygtig
Betjeningsvejledning：
Tag fjernbetjeningen ud, åbn batterirummet på
bagsiden af fjernbetjeningen, og sæt to AAA LRO3-alkalibatterier i. Vær 
opmærksom på batteriernes polaritet. Når justeringslampen og 
hastighedsindikatoren lyser, betyder det, at batterierne er sat korrekt i. Dette 
produkt leveres ikke med tørbatterier.
&lt;Knapbeskrivelse &gt;
(1） Tryk længe på frekvensknappen (M) i 2-4 sekunder, LED-lampen
for lav hastighed . Tænd for bilens strøm, LED-lampen for lav 
hastighed
blinker, indtil den lyser konstant, og frekvensbindingen er dermed 
gennemført. Hvis frekvensbindingen mislykkedes (LED-lampen for lav 
hastighed blinker), skal du fjerne batteriet og gentage trin

P: Tryk for at bremse。
S: Hastighed: Tryk for at ændre hastighed (lav, mellem og høj hastighed).

△Fremad ▽bagud。
◁ Drej til venstre ▷ Drej til højre

Advarsel 
Må kun bruges af voksne

FJERNBETJENINGSDIAGRAM



2) Bremseknap: Tryk på den for at stoppe bevægelsen; tryk på den igen for at 
bevæge dig.
Hastighedsvælgerknap og hastighedsindikator: bruges til at vælge bilens 
hastighed. Tryk på knappen én gang for at skifte hastighed én gang. Der
skiftes cyklisk mellem 3 hastigheder, og skiftesekvensen er: lav-medium-
høj. Hastighedsindikatoren er placeret fra top til bund på fjernbetjeningen:
lampe for høj hastighed, lampe for medium hastighed, lampe for lav
hastighed; når der skiftes til en hastighed, lyser den tilsvarende
indikatorlampe. Bemærk: Hastighedsklassen ændres kun, når man kører
fremad
Frem/tilbage-taster: bruges til at styre fremad- og bagudkørsel. Når
en af tasterne trykkes ned, øges kørehastigheden langsomt, indtil den
indstillede hastighed nås. Derfor vil børn ikke blive udsat for
pludselige stød.
Venstre/højre drejeknap: bruges til styring af venstre og højre retning.

Bemærk: Hvis der ikke foretages nogen handling inden for 10 sekunder, slukkes 
indikatorlampen og går i strømbesparende tilstand



1.Sæt opladerstikket i bilens opladningshul.
2.Sæt opladerstikket i en stabil, passende vekselstrømsforsyning som vist på billedet.

⚫ Oplad batteriet 12 til 15 timer før første brug.
⚫ I gennemsnit skal du oplade batteriet mellem 8 og 12 timer.

Oplad ikke batteriet i mere end 20 timer. Hvis batteriet ikke oplades som angivet, kan
det medføre permanent skade på batteriet og gøre garantien ugyldig.

⚫ Der kan opstå skader på batteriet, hvis det får lov til at aflades fuldstændigt. Lad ikke
lad batteriet aflade helt.

⚫ Kontroller batteriet og opladeren (strømkabel, stik) for slitage og skader inden
opladning. Oplad ikke batteriet, hvis der er opstået skader.

⚫ Kun voksne, der har læst og forstået sikkerhedsadvarslerne, må håndtere, oplade og
genoplade batteriet.

OPLADNINGSINSTRUKTIONER



FEJLFINDING

⚫ Parker køretøjet indendørs eller dæk det med en presenning for at beskytte det mod vådt vejr.
⚫ Lad ikke køretøjet stå i solen i længere tid, da det kan medføre falmning. Opbevar

det i skygge eller dæk det med en presenning.

⚫ Vask ikke køretøjet med en slange.
⚫ Vask ikke køretøjet med sæbe.

⚫ Oplad batteriet mindst en gang om måneden for at forlænge batteriets levetid.

PROBLEM ÅRSAG LØSNING
Lavt batteriniveau Oplad batteriet fuldt

Elektrisk beskyttelse Stop brugen i flere minutter og start igen

Kontakten er ikke i den rigtige position Tryk kontakterne helt ind
Køretøjet bevæger sig ikke

Batteristikene er frakoblet Tilslut batteristikene

Batteristikene er frakoblet Sæt batteristikene i
Batteriet oplades ikke

Opladeren er ikke tilsluttet stikkontakten eller 
stikkontakten

Sæt opladeren helt i stikket

Batteriet holder ikke Batteriet er ikke fuldt opladet Oplad batteriet fuldt

Batteriet er varmt og afgiver en

en svag lyd under opladning
Normalt Normal

Lavt batteriniveau Oplad batteriet fuldt

Overbelastet køretøj Reducer vægten på køretøjetLav hastighed

Ujævn eller skrånende vej Kør på flad vejbane

Køretøjet ryster under kørslen Løs forbindelse til motoren
Sørg for, at motoren er korrekt tilsluttet

til batteriet

Problemer med at skifte mellem

frem/bak

Forsøg på at skifte, mens køretøjet er i

bevægelse
Skift kun gear, når køretøjet står stille

Frem- og bakgear er

vendt
Gearkasserne er monteret forkert

Sørg for, at L-gearkassen er til venstre

og R-gearkassen er til højre

PLEJE AF DIN KØRETØJ



VIGTIGT

Batteriet på køretøjet kan ikke udskiftes.

⚫ Bland ikke gamle og nye batterier.
Bland ikke alkaliske, standard (carbon-zink) eller genopladelige batterier.

⚫ Ikke-genopladelige batterier må ikke oplades.
⚫ Genopladelige batterier må kun oplades under opsyn af en voksen.
⚫ Opladede batterier skal fjernes.
⚫ Forsyningsterminalerne må ikke kortsluttes.
⚫ Placer ikke batterier i nærheden af eller i en varmekilde (ild, elektroniske varmeapparater 

osv.).
⚫ Batterier må ikke slås mod hårde genstande.
⚫ Batterier må ikke nedsænkes i vand.

⚫ Batterierne skal indsættes med korrekt polaritet.

 KRÆVER MONTERING AF EN VOKSEN

 Må ikke bruges i trafikken

ADVARSEL⚫ER VEDRØRENDE 

BATTERIER



Advarsel:
Denne enhed overholder del 15 i FCC-reglerne. Driften er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens. (2) Denne enhed skal 
acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, der kan forårsage uønsket drift.
Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af den 

part, der er ansvarlig for overholdelse, kan gøre brugerens ret til at betjene 
udstyret ugyldig.
Dette udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse med grænserne 

for et klasse B digitalt udstyr i henhold til del 15 i FCC-reglerne. Disse 
grænser er designet til at give rimelig beskyttelse mod skadelig interferens i 
en boliginstallation. Dette udstyr genererer
og kan udstråle radiofrekvensenergi, og hvis det ikke installeres og bruges i 
overensstemmelse med instruktionerne, kan det forårsage skadelig 
interferens
til radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at interferens ikke vil 
forekomme i en bestemt installation. Hvis dette udstyr forårsager skadelig 
interferens til radio- eller tv-modtagelse, hvilket kan fastslås ved at slukke og 
tænde udstyret, opfordres brugeren til
til at forsøge at afhjælpe interferensen ved at træffe en eller flere af 
følgende foranstaltninger:
—Orienter eller flyt modtageantennen.
—Øg afstanden mellem udstyret og modtageren.
—Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet kredsløb end det, som 
modtageren er tilsluttet.
—Kontakt forhandleren eller en erfaren radio-/tv-tekniker for at få hjælp.

Nordbutiker AB
Gösvägen 28, 76141 Norrtälje, Sverige

Info@rull.se info@ruller.no

info@rull.dk info@rull.fi

FCC-erklæring
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